

班親會家長建議回覆彙整 113.09.30

教務處	家長建議	學校回覆
	1. 謝謝校方與教務處於本學期提供了三位外師，用心良苦，與雙語部分，深深感動。	您好:感謝您的肯定與支持。
	2. 對外師與英語課程家長予以高度讚賞與肯定。	您好:感謝您的肯定與支持。
	3. 請科任老師可以將習作的作業進度，寫在聯絡簿上。	您好:將請科任與導師協調處理。
	4. 國語和數的主科課，都沒有安排在一,二節小朋友精神最好的時候，之後能否盡量安排在早上一,二節? 這次孩子的課表，國語,數學全都在第三節到第六節，會讓學習效果降低。	您好:本校班級排課依據相關規定，每日皆有主科之安排；孩子的學習專注力會受到許多因素影響，適性教育對孩子專注力的培養很重要；感謝提供寶貴的建議，會列入未來排課考量的方向之一。
	5. 酷英自學平臺的自學內容較枯燥，孩子提不起興趣，為了達到學習時數，需花費很多時間。	您好:鼓勵參加說明會或線上使用手冊，理解酷英的多元使用方式，讓孩子可彈性並依興趣進行學習。

學務處	家長建議	學校回覆
	1. 學生課後安親班，都有專屬接送的位置?	安親班接送位置都有安排而且也有張貼各個安親班名稱在排隊位置的牆壁上。
	2. 游泳課上課地點可否選擇南勢活動中心?	因為南勢活動中心場地無法容納一個學年，所以我們只能選擇平鎮游泳池。
	3. 畢業旅行可以帶手機嗎?帶手機可以和家長報平安，所以希望能帶手機	畢業旅行若孩子有需要是可以帶，但要避免孩子沉迷手機或是造成遺失的憾事請遵守各班老師的規定，孩子要報平安也可以透過老師跟家長聯絡。
	4. 如果小孩生病，老師可以幫忙餵藥嗎?	建議家長先訓練孩子自己吃藥的能力，老師僅協助提醒小朋友吃藥時間以及看著孩子自己吃藥，所以老師是不協助餵藥的。

總務處	家長建議	學校回覆
	1. 學校運動服都是否統一購買?	家長您好：目前學校運動服是委由校外廠商進行處理，於開學前夕校方也詢問過鄰近地區之學生制服販售處是否可以同樣販售本校運動服，廠商回覆因需求分散後衣服件數減少，販售反提高成本，不利於家長購買，故本學期仍維持原廠商供應學生運動服。 針對家長可能對於(1)購買方便性(2)購買人潮分流等之建議，學校也會再度考量未來新學年度的處理方式，謝謝家長！

總 務 處	2. 請協助更換搖晃的桌椅?	家長您好：學校於暑假期間皆有調整過學生桌椅，已將搖晃之桌椅進行汰換，也將宣導各班級導師協助回報搖晃桌椅，由總務處再進行處理及更換。
	3. 一年級教室側邊溜滑梯(石頭)曾發生孩子受傷骨折意外，因此建議學校拆除以維護學生安全。	家長您好：對於孩子發生之狀況，學校也會予以檢討，此處學校會再偕同學務處加強宣導學生使用遊戲器材之安全使用規範，共同維護學生校園安全，避免發生類似情事。
	4. 校園開放空間廣闊，小朋友遊戲空間足夠，但仍希望增加遊戲器材。	家長您好：目前學校已有規劃4處遊戲場(上校區3處、下校區1處)，學生可利用不同的遊戲器材活動肢體，也謝謝家長的建議，學校也將納入未來規劃。
	5. 小孩反應營養午餐口感變得較不好，飯煮太軟，想請老師協助了解&反應。	家長您好：謝謝家長及孩子的回饋，學校對於營養午餐也將持續精進。
	6. 請學校嚴格把關水果品質。	家長您好：經由家長回饋，目前學校已向廠商回報狀況，同時提供孩子能即時做水果更換，學校官網上也已放置回饋平台，希望能提供給孩子更佳品質。
	7. 上午機車格部分，有些家長未遵守停進機車格，造成後方動線及學生安全疑慮，可再多強宣導。	家長您好：學校會再偕同學務處進行學生上、放學規範宣導，且也會請志工、警衛、導護老師等協助現場維護動線，也請家長互相提醒，一起守護孩子的安全。
	8. 謝謝校方將電扇，冷氣網與窗戶清潔乾淨，讓我們的孩子能在健康環境中學習，謝謝您們。	家長您好：維護學生能在健康環境中學習是我們的職責所在，很感謝家長的鼓勵，讓我們更有動力！
	9. 學校的置物櫃，許多都已破損，希望能更換新的置物櫃，方便讓學生使用。	家長您好：於114年度，我們將會提出經費申請重新購置一批置物櫃，陸續把破損的櫃子重新更換。
	10. 下雨天，學生上下學不方便，是否有遮雨棚方便學生進校園。	家長您好：現階段先以建設或改善孩子的學習環境為努力方向。而學校前後門仍有工程車、遊覽車或其他活動進出之需求，且遮雨棚需全面性設計並涉及大筆經費及校舍需有使用執照等法規規範，已超出目前學校極限性，但會錄案辦理。
	11. 營養午餐部分，能否再減少炸物的次數?	家長您好：依據桃園市午餐工作手冊「午餐食譜設計注意事項」規範「一週菜色(主菜及副菜)不超過2次」，學校為顧及學生飲食健康已減少炸物次數，此處未來會再多加留意。
	12. 建議夜間動(班親會，講座)時，停車場可否增加照明和指示牌?	家長您好：謝謝家長的建議，此處會再規劃相關設備。

	13. 美術班撤展開門問題是否可以請行政協助? 因假日較多家長才能支援運送作品, 如週一才能進校, 請學校協助車輛運送。	家長您好: 美術班撤展開門問題可由行政協助, 解決當日門禁開門問題。
	14. 將班級代表的電話提供給各家長(寫聯絡簿固定處)	家長您好: 此處牽涉到班級代表之個資及隱私權問題, 將再與各班級代表及家長會了解處理方式。

輔導室	家長建議	學校回覆
	1. 請問六年級會有職業生涯探索相關輔導嗎?	<p>感謝您的詢問。有的, 職業生涯探索相關輔導將安排在 114 年的 1 月期末考後進行升學講座, 但仍會視狀況, 下學期彈性增加升學講座。</p> <p>另教育局推展國中技藝教育也有以下努力: 1. 建置區域職業試探與體驗示範中心 為將技藝教育向下扎根至國小高年級階段, 國教署補助本市 於龍興國中及楊明國中設立 2 所職探中心, 提供鄰近國小技藝試探課程; 本局亦補助幸福國中及永安國中於 109 年度成立職探中心, 並於 110 年度起提供鄰近國小技藝試探課程。請參考本校校網即時公布的職業試探訊息, 選擇適合的場次報名參加。</p>
	2. 畢業美展開幕停車費用問題, 學校應先爭取資源, 而非直接詢問老師如何處理或請家長捐款。	感謝您的建議, 學校已積極尋求資源協助畢業美展相關問題。